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V_530 (Vv 403)
Knotenpunktverstärker der Firma Telefunken
Kassette: Größe 2
Blockiepung: IRT Nr. 149 .
Tuchel; T 2700 (23 pol,)
Bestückung; 4 x ECC 83
SO 1 x EF 80

1 x Rafi12V/ 0,12A1x B 300 C 75 K4 AEG

1, Netz: 220 V, ca, 100 mA;

2, 252%2 kOhm (40 - 10 000 Hz); R, = 300 Ohm, p, = 0 dbm;
1,5kOhm (bei 15 000 Hz)’ Be

2, 2 30 Ohm in Verstärkerstellung Q ab . |
45 Ohm " ‘ ab _ .
60 Ohm " | 12 anp(40 - 15000 Hz) Ineg 10m;
120 Ohm u 20 abl

Bei allen folgenden Messungen R,® 200 Ohm, R,= .300 'Obm;
3. Verstärkung; einstellbar 0,6,12 und 20 db;
-P, = 0 dbn, feg 7 1000 Hz;AP, = 0,2 db,

4.»Frequenzgang: in sämtlichen Verstärkerstufen 40- 16 000 Hz,AP, = ZI 1,0 ab (60 - 16 000 Hz)
- 1,5 db (40 Hz)stetiger Abfall oberhalb 16 000 Hz;

Po = 714 dbm, fez = 1000 Hz;

5.» <S-61 dbm bei v = 20 db
tremd < _82 dbm bei v = 0 db |
Peer, $ -68 dbm bei v = 20 db

-88 dbm bei v = O db

6, Klirrfaktor: 40 Hz 1000 Hz 5000 Hz
pP, = 12 dbm ky, 0,2 % | 0,2% . 0,5 %

v = 20 db K 0,4 % © 0,1% 0,2%
p, = 20 dbm k, 0.8 %

v = 20 db K, 0,9 %

7. Rücksprechdämpfung: R, und R, = 200 Ohm!
Oo b = 110 ab bei 1000 Hz

>b = 80 db beil5000Hz


